

孩子学习“记性不佳”怎么办?“最强大脑”如何炼成?

世界脑力导师为小记者讲授“超级学习力”

阅读提示

罗登老师现场给小记者传授“独门秘籍”,让他们在10分钟内背出了一个由100个无规律的数字、10个完全没有学习过的英语“超级单词”以及毫无关系的50个词语。



□ 记者 吕恺 朱剑文/图

本报讯 “运用科学的记忆方法突破记忆壁垒,高效学习,从而提升孩子的成绩。”12月14日至15日,世界脑力导师、中英文演说家罗登先后来到缙云、青田和市区,为当地的晚报小记者传授学习和记忆方法,200余组家庭分四场,聆听了罗登老师《超级学习力》的教育讲座,感受到了快速记忆方法的魅力。

脑力导师分享成功经验 超强记忆“惊呆了”现场小记者

大多数家长都希望孩子能通过勤奋学习改变自己的命运,然而往往事与愿违。随着知识面的扩大,许多孩子在学习上显得越来越力不从心。“孩子学习的好坏,记忆力起着至关重要的作用,掌握科学的学习方法之后,学习将变得更加轻松。”在活动现场,罗登为在座的小记者和家长们分享了他的观点,他认为孩子学习需要掌握科学的方法,靠死记硬背行不通,费时费力效果也不好。

近年来,罗登老师在全国各地巡讲超过

1000场,曾受邀到清华大学、北京大学、中国人民大学、四川大学、湖南大学、华中科技大学、清华附中、成都四中等近百所知名高校以及全国知名中小学巡回演讲,亲授其高效学习方法。罗登老师说:“希望通过这次的教育讲座,能够帮助孩子们突破自我,敢于走上舞台,全方位突破自己。”

“你们知道要成为在各个领域出类拔萃的人要具备哪些条件吗?他要有最好的教练、要有梦想,更要具备专注力、记忆力等各种能力……”在讲座现场,罗登还讲述了自己是如

何在3天记忆3000个英语词汇以及高效复习的方法。

随后,罗老师邀请小记者们出题考他,挑战罗老师的记忆力。主持人随机邀请了数名小记者和家长,说出毫无规律的数字、英文和成语,小记者们一个个绞尽脑汁,纷纷说出自己认为最难记的单词和成语,但这些丝毫没有难倒罗老师,罗老师的表现惊呆了在场的小记者和家长们,现场也响起了热烈的掌声。此外,他还从语文、数学、英语等多个学科中展示记忆的魅力。

讲座现场传授“独门秘籍” 小记者:“这简直是太神奇了!”

在每场活动现场,罗老师都会邀请数名小记者进行现场版“最强大脑”秘密训练,让他们瞬间变成“最强大脑”。那如何才能拥有“最强大脑”呢?罗老师告诉小记者们,成为“最强大脑”的五大核心学习能力——超级记忆力、总结思维力、积极行动力、超强自信力、极致专注力。拥有了这五大核心学习能力,你就能成为拥有“最强大脑”的学霸了。

值得一提的是,现场罗登老师还选出小记者进行一对一指导,通过短时间的训练,让小记者体验快速记忆的过程。小记者叶雯鑫、

张宸霖等就是其中的代表,罗登老师现场给他们传授“独门秘籍”,让他们在10分钟内背出了一个由100个无规律的数字、10个完全没有学习过的英语“超级单词”以及毫无关系的50个词语。

“这简直是太神奇了!”小记者张宸霖在接受记者采访时说:“谢谢老师,之前我对英语从没产生过兴趣,但是今天真的不一样,我才发现是自己思维方式的问题,老师教的方法太有意思了,有了这个方法,我也能取得好成绩!”

“孩子最怕的就是背书,要背古诗词,还要背课文,关键是怎样她都记不住,经常是背了前面的内容而忘后面的。”家长周女士现场求助罗登老师。针对家长的提问,罗登老师细心作答,并教授方法。

“听了这次的讲座,我觉得收获挺大,原来学习方法真的很重要!”“听了这次的讲座,我明白了学习的目的要明确,记忆力是学习的基础。”“原来提高记忆力也是有方法的,比如串联法、总结归纳法……”活动结束后,许多家长和小记者们意犹未尽,他们表示,这堂讲座让大家受益匪浅。

2019中国(丽水)超市创业创新主题大会举行

新发布“乡贤超市贷” 助力丽水超市创业

□ 记者 吴启珍 通讯员 吴松平

本报讯 上周六上午,一场丽水超市人的盛会在市区举行,200多位丽水超市人相聚2019中国(丽水)超市创业创新主题大会暨高峰论坛和新零售专题论坛,共话丽水超市行业的锦绣未来。

上个世纪70年代末,伴随着改革开放大潮,一大批丽水人开启外出创办超市的创业之路。经过30多年的努力,丽水超市人打造了一个千亿级别的行业,并在海内外形成了独特的“丽水超市现象”。

在此次大会上,丽水被授予“中国超市创业之乡”牌匾,再添一张国家级金名片。除了授牌,大会还颁布了超市创业达人、超市创业乡(村)、丽水超市影响力品牌、超市创业贡献人物等相关称号。

为了给丽水超市创业人提供资金支持,本次大会发布了“乡贤超市贷”,并在现场进行

了授信、放贷。“乡贤超市贷”是我市专门针对超市创业人员推出的贷款,用于超市进货、超市装修和购买超市等。

在随后举行的超市创业创新高峰论坛上,尼尔森(中国)零售研究部高级总监唐东等6位行业“大咖”就中国零售市场与消费趋势、分销渠道的数字化变革、数字化助力门店运营新增长等话题,分享观点、交流经验,献策丽水超市行业转型升级之路。

“我们希望通过本次活动,进一步发挥超市产业经济实力、挖掘超市产业发展潜力,为丽水超市行业发展搭建沟通平台,助力丽水高质量发展。”市人力社保局相关负责人说。

■延伸 乡贤超市贷

乡贤超市贷,是丽水各县(市、区)农商银行专门为我市超市经营户(包括在外地的丽水籍超市经营户)量身定制的贷款,可用于超市进货、超市装修和购买超市等。以莲都农商银行为例,贷

款有抵押贷款和信用贷款两种形式。抵押贷款额度最高可达500万元,并支持域外房产抵押;信用贷款最高100万元,不需要抵押和担保;为了方便外地超市经营户,银行还推出了纯线上信用贷款,额度最高30万元,无论全国各地,手机一键放款。另外,乡贤超市贷的贷款期限最高可达5年。

在利率方面,乡贤超市贷利率参照莲都农商银行普通抵押保证信用贷款,凡是与银行合作的域外商会会员或域外收单经营户,最多可在原利率基础上再减44个基点。如果房产抵押贷款申请人及配偶在该行持有产品数大于17项;保证贷款或信用贷款申请人在银行存款日均余额达到贷款额,还可享受最低至年利率4.78%(月利率3.9833‰)的利率优惠。

申请人需按属地原则向所在县(市、区)农商银行提出申请,外地经营者也可以通过所在商会提出申请。申请人需提供夫妻双方身份证明材料,贷款用途证明材料,如超市营业执照、初始入股资金证明、日常流水或历年分红证明等。